
【正誤表】計算実務リハーサルブック 2級（2011 年 4月 1日発行） 

この度は弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。 

書籍に誤りがございましたので、下記の通り訂正をお願いいたします。 

ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。             株式会社 英光社 

【問題編】 

第 1回 
商業計算 第 2問(1) 1 の換算高 【誤】￥ 【正】＄ 

商業計算 第 2問(1) 2 の換算高 【誤】￡ 【正】￥ 

第 2回 商業計算 第 1問(8) 【誤】割引率￥26,208 を 【正】割引料￥26,208 を 

第 3回 
商業計算 第 1問(3) 

【誤】仲立人が売り主から 3.6％、 

買い主から 4.2％、 

【正】仲立人が売り主から 4.2％、 

買い主から 3.6％ 

商業計算 第 2問(1) 2 の換算高 【誤】€ 【正】￥ 

第 4回 商業計算 第 1問(5) 【誤】期日に元利合計￥4,541,0850 を 【正】期日に元利合計￥4,541,850 を 

第 5回 
商業計算 第 1問(4) 【誤】支払額が￥4,986,360 であった。 【正】支払額が￥7,031,520 であった。 

商業計算 第 2問(1) 2 の換算高 【誤】€ 【正】￥ 

【解答編】 

第 1回 

商業計算 第 1問(5)の答 【誤】￥ 584,891 【正】￥ 584,892 

商業計算 第 2問(1) 1 の換算高 【誤】￥ 7,738.24 【正】＄ 7,738.24 

商業計算 第 2問(1) 2 の換算高 【誤】￡ 1,233,222.09 【正】￥ 1,233,223 

第 2 回 

商業計算 第 1問(2) 計算式と答 【誤】1,375ft×0.9144＝1,257 【正】1,375ft÷3×0.9144＝419 

商業計算 第 2問(1) 1 の換算高 【誤】￥ 120,890.85 【正】￥ 120,891 

商業計算 第 2問(1) 2 の換算高 【誤】＄ 194,970,295.35 【正】＄ 28,750.23 

第 3 回 商業計算 第 2問(1) 2 の換算高 【誤】€  771,999.78 【正】￥ 772,000 

第 4 回 商業計算 第 1問(8) 計算式と答 【誤】～(1＋0.08)＝￥967,788 【正】～(1＋0.06)＝￥949,866 

第 5 回 

商業計算 第 1問(1) 計算式 【誤】￥3,260,000×(\3,260,000～ 【正】￥3,260,000＋(\3,260,000～ 

商業計算 第 1問(3) 計算式と答 【誤】2,080.5×0.9144＝1,903 【正】2,080.5÷3×0.9144＝635 

商業計算 第 2問(1) 2 の換算高 【誤】€  1,003,821.70 【正】￥ 1,003,822 

第 6 回 商業計算 第 2問(1) 1 の換算高 【誤】＄ 8,528.00 【正】＄ 78,942.66 

第 9 回 商業計算 第 1問(3) 計算式と答 【誤】745.5×0.9144＝681 【正】745.5÷3×0.9144＝227 

 

  


